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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Satuan Pendidikan   : SDN 1 BOTORAN 

Kelas/Semester   : 5 / Genap 

Tema      : 9. Benda-Benda di Sekitar Kita 

Sub Tema     : 3. Manusia dan Benda di Lingkungannya 

Pembelajaran   : 2 

Alokasi Waktu   : 3 X 35 menit  

 

A. Kompetensi Inti (KI) 

KI 1 : Menerima dan menjalankan ajaran agama yang dianutnya  

KI 2 : Memiliki perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percaya diri dalam 

berinteraksi dengan keluarga, teman, guru, dan tetangga 

KI 3 : Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati (mendengar, melihat, membaca) 

dan menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatannya, 

dan benda-benda yang dijumpainya di rumah dan di sekolah 

KI 4 : Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas, sistematis dan logis dalam 

karya yang estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan dalam tindakan yang 

mencerminkan perilaku anak beriman dan berakhlak mulia 

 

B. Kompetensi Dasar (KD) dan Indikator Pencapaian Kompetensi (IPK) 

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi 

BAHASA INDONESIA 

3.4 Menganalisis informasi yang 

disampaikan paparan iklan dari 

media cetak atau elektronik 

 

3.4.1 Menemukan unsur-unsur yang disampaikan paparan 

iklan dari media cetak atau elektronik (C4) 

3.4.2 Menyimpulkan isi teks yang disampaikan paparan iklan 

dari media cetak atau elektronik (C5) 

4.4 Memeragakan kembali 

informasi yang disampaikan 

paparan iklan dari media cetak atau 

elektronik dengan bantuan lisan, 

tulis, dan visual. 

4.4.1 Mengemas informasi hasil paparan iklan dari media 

cetak atau elektronik dengan bantuan lisan, tulis, dan visual 

(P3) 

4.4.2 Memodifikasi paparan iklan dari media cetak atau 

elektronik dengan bantuan lisan, tulis, dan visual (P4) 

IPA 

3.9 Mengelompokkan materi dalam 

kehidupan sehari-hari berdasarkan 

 

3.9.1 Menyeleksi materi dalam kehidupan sehari-hari 

berdasarkan komponen penyusunnya (zat tunggal dan 
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komponen penyusunnya (zat 

tunggal dan campuran). 

campuran). (C4) 

3.9.2 Menyimpulkan tentang perbedaan zat tunggal dan zat 

campuran (C5) 

4.9 Melaporkan hasil pengamatan 

sifat-sifat campuran dan komponen 

penyusunnya dalam kehidupan 

sehari-hari. 

4.9.1 Menyajikan hasil analisis sifat campuran dan komponen 

penyusunnya dalam kehidupan sehari-hari (P3) 

4.9.2 Merumuskan sifat-sifat campuran dan komponen 

penyusunnya dalam kehidupan sehari-hari (P4) 

SBDP 

3.4 Memahami karya seni rupa 

daerah 

 

3.4.1 Menggali unsur karya seni rupa daerah(C3) 

3.4.2 Menganalisis masing-masing unsur dalam karya seni 

rupa daerah (C4) 

4.4 Membuat karya seni rupa 

daerah. 

4.4.1 Kembali membuat karya seni rupa daerah (P2) 

4.4.2 Menunjukkan hasil karya seni rupa daerah (P3) 

 

C. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan kegiatan mengamati gambar iklan media cetak, siswa dapat menemukan unsur-unsur dan 

ciri-ciri bahasa iklan yang terdapat pada gambar iklan dengan cermat. 

2. Dengan mengamati gambar iklan media cetak, siswa dapat menyimpulkan isi teks paparan iklan 

media cetak secara lisan dan tulisan secara tepat. 

3. Dengan membuat uraian singkat, siswa dapat mengemas informasi hasil paparan iklan dari media 

cetak atau elektronik dengan bantuan lisan, tulis, dan visual dengan baik. 

4. Dengan membuat iklan pendek, siswa dapat memodifikasi paparan iklan dari media cetak atau 

elektronik dengan bantuan lisan, tulis, dan visual dengan tepat. 

5. Dengan kegiatan praktikum sederhana, siswa dapat menyeleksi zat penyusun suatu benda dengan 

benar. 

6. Dengan kegiatan mengamati berbagai benda pada tabel, siswa dapat menyimpulkan tentang 

perbedaan zat tunggal dan zat campuran dengan benar. 

7. Dengan kegiatan praktikum sederhana, siswa dapat menyajikan hasil analisis sifat campuran dan 

komponen penyusunnya dalam kehidupan sehari-hari dengan seksama. 

8. Dengan mengamati berbagai benda pada tabel, siswa dapat merumuskan sifat-sifat campuran dan 

komponen penyusunnya dalam kehidupan sehari-hari. 

9. Dengan menyaksikan video pendek , siswa dapat menggali unsur karya seni rupa daerah dengan 

teliti. 

10. Dengan berdiskusi, siswa dapat menganalisis masing-masing unsur dalam karya seni rupa daerah 

dengan cermat. 

11. Dengan mengamati gambar pola batik, siswa dapat kembali membuat karya seni rupa daerah 

dengan kreatifitas maksimal. 

12. Dengan kegiatan presentasi, siswa dapat menunjukkan hasil karya seni rupa daerah dengan 

percaya diri. 

 

D. Materi Pokok/Ajar 

1. Iklan pada media cetak 

2. Zat tunggal dan zat campuran 



SDN 1 BOTORAN – KABUPATEN TULUNGAGUNG 

RPP Luring – Dian Lailaningrum, S.Pd 

3. Karya seni rupa daerah berupa Batik 

 

E. Model, Pendekatan, Strategi,  Metode Pembelajaran 

a. Model  : Problem Based Learning 

b. Pendekatan : Scientific – TPACK 

c. Strategi : Pembelajaran induktif 

d. Metode : Praktikum Sederhana – Diskusi – Penemuan Terbimbing – Penugasan 

 

F. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 

No Langkah Kegiatan Pengorganisasian 

Model/Metode Waktu Peserta 

Didik 

1 Kegiatan Awal 

a. Siswa menjawab salam sapa guru dan berdoa 

bersama 

b. Siswa menyanyikan lagu Indonesia Raya 

sebagai wujud semangat kebangsaan 

c. Siswa mengingat pembelajaran sebelumnya 

terkait iklan, zat dan karya seni 

d. Siswa memperhatikan penjelasan guru tentang 

tujuan, manfaat, dan aktivitas pembelajaran 

yang akan dilakukan. 

e. Siswa menyimak penjelasan guru tentang 

pentingnya sikap disiplin yang akan 

dikembangkan dalam pembelajaran 

 

Orientasi-Religius 

PPK 

Cinta Tanah Air 

PPK 

 

 

 

 

 

Integritas PPK 

15 

menit 

Luring 

Klasikal - 

Individu 

2 Kegiatan Inti 

a. Siswa diminta menyaksikan video 

https://youtu.be/xxqzrfmvhwA  yang 

mengandung unsur iklan yang disajikan oleh 

guru (mengamati) 

b. Siswa diminta berpendapat melalui pertanyaan 

“dimana kamu menemukan gambar tersebut? 

Apa yang dibahas iklan tersebut? (menanya)  

c. Siswa diminta berpendapat dengan lebih cermat 

melalui pertanyaan “Apa pendapatmu mengenai 

unsur dalam iklan tersebut? Apa ciri bahasa 

yang digunakan dalam iklan tersebut?” (critical 

thinking) 

d. Siswa berkelompok menganalisis gambar dari 

guru (menalar-Critical 

Thinking/Collaboration) 

e. Siswa mengemas informasi hasil analisis 

paparan iklan dalam bentuk uraian singkat pada 

LKPD (mengolah data - Communication) 

f. Siswa mengkomunikasikan hasil  temuan 

kelompok bersama guru 

g. Siswa memodifikasi paparan iklan dengan 

membuat iklan sederhana berdasarkan contoh 

 

 

 

 

 

Orientasi pada 

masalah (PBL) 

 

Pengorganisasian 

untuk belajar (PBL) 

 

 

 

Membimbing 

penyelidikan (PBL) 

 

Mengembang-

kan&menyaji-kan 

hasil karya (PBL) 

 

 

 

 

175 

menit 

Luring – 

Terpusat 

di Siswa -

Kelompok 

https://youtu.be/xxqzrfmvhwA
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iklan yang telah dianalisis. (mencipta – 

creativity) 

 

h. Siswa menanggapi video guru pada 

pembelajaran pertama yang diputar ulang oleh 

guru.(mengamati) 

i. Siswa dibimbing untuk menemukan apakah 

pada video tersebut termasuk golongan zat 

tunggal ataukah zat campuran (menanya-

critical thinking) 

j. Siswa secara berkelompok melakukan kegiatan 

praktikum sederhana dengan mengacu LKPD 

dan mencatat setiap proses praktikum 

(mencoba-creativity/collabocation) 

k. Siswa menyajikan hasil analisis sifat campuran 

dan komponen penyusunnya 

(mengkomunikasikan) 

l. Siswa menyaksikan jabaran materi dari 

tayangan guru. (mengamati) 

m. Siswa mengamati tabel  benda  dan 

merumuskan sifat-sifat campuran dan 

komponen penyusunnya dalam kehidupan 

sehari-hari (mengolah data -critical  thinking) 

n. Siswa mengaitkan temuan hasil praktikum 

sederhana dengan tayangan yang disaksikan. 

(menalar&menyimpulkan-critical thinking) 

 

o. Siswa menyaksikan video pendek 

https://youtu.be/c6Zu9MiUG3k dan menggali 

unsur karya seni rupa daerah dengan teliti. 

(mengamati) 

p. Siswa berdiskusi untuk menganalisis masing-

masing unsur karya seni rupa daerah dalam 

video. (menanya-menganalisis-

communication/collaboration) 

q. Siswa mengamati gambar pola batik dan 

melakukan diskusi sederhana yang disajikan 

guru (mengolah informasi-critical thinking) 

r. Siswa kembali membuat karya seni rupa daerah 

dengan kreatifitas diri. (mencipta dan 

membentuk jaringan –Creativity) 

s. Siswa meunjukkan hasil karya seni rupa daerah 

melalui kegiatan presentasi. (menyajikan-

communication) 

t. Siswa melakukan evaluasi pembelajaran 

dengan mengerjakan soal evaluasi 

u. Siswa diminta melanjutkan ke remedial untuk 

yang belum memenuhi ketuntasan dan 

melanjutkan ke pengayaan bila sudah 

memenuhi ketuntasan mininal 

 

 

 

Orientasi pada 

masalah (PBL) 

 

Pengorganisasian 

untuk belajar (PBL) 

 

 

Membimbing 

penyelidikan (PBL) 

 

 

Mengembang-

kan&menyaji-kan 

hasilkarya (PBL) 

Membimbing 

penyelidikan (PBL) 

Mengembang-

kan&menyaji-kan 

hasilkarya (PBL) 

 

 

 

 

 

Orientasi pada 

masalah (PBL) 

 

 

Pengorganisasi-an 

untuk belajar (PBL) 

 

 

Membimbing 

penyelidikan (PBL) 

 

Mengembang-

kan&menyaji-kan 

hasil karya (PBL) 

 

3 Kegiatan Penutup 

a. Siswa bersama guru menyimpulkan hasil 

 

Menganalisis& 

20 

menit 

Luring – 

Terpusat 

https://youtu.be/c6Zu9MiUG3k
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pembelajaran pada hari ini: 

- Siswa menyimpulkan unsur-unsur iklan 

- Siswa menyimpulkan perbedaan zat tunggal 

dan zat campuran 

(mengkomunikasikan/networking-

communication) 

b. Siswa bersama melakukan refleksi atas 

pembelajaran yang telah berlangsung: 

➢ Apa saja yang telah dipelajari dari kegiatan 

hari ini? 

c. Siswa menyimak penjelasan guru tentang 

aktivitas pembelajaran pada pertemuan 

selanjutnya. Termasuk menyampaikan kegiatan 

bersama orang tua yaitu: meminta orang tua 

untuk menceritakan pengalamannya 

menghargai perbedaan di lingkungan sekitar 

rumah lalu menceritakan hasilnya kepada guru. 

d. Siswa melakukan operasi semut untuk menjaga 

kebersihan  kelas. 

e. Kelas ditutup dengan doa bersama dipimpin 

salah seorang siswa. 

mengevaluasi 

proses pemecahan 

masalah (PBL) 

 

di Siswa -

Individu 

 

G. Media Pembelajaran 

1. Video iklan pendek https://youtu.be/xxqzrfmvhwA 

2. Gambar Iklan 

 

https://youtu.be/xxqzrfmvhwA
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3. Alat praktikum : Gelas, air, gula, kecap, minyak, batu, tanah, sendok 

4. Video Batik sebagai karya seni rupa daerah https://youtu.be/c6Zu9MiUG3k 

https://clipchamp.com/watch/FpsAyzR1ED8 

5. Gambar pola batik 

   

6. Tayangan emodul https://online.flippingbook.com/view/385093943/    

H. Sumber Belajar 

a. Buku Siswa Kelas V, Tema 9: Panas dan Perpindahannya. Buku Tematik Terpadu Kurikulum 

2013 (Revisi 2017). Jakarta: Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan. 

b. Buku Guru Kelas V, Tema 9: Panas dan Perpindahannya. Buku Tematik Terpadu Kurikulum 

2013 (Revisi 2017). Jakarta: Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan. 

I. Alat dan Bahan 

a. Alat 

1) Laptop guru 

2) LCD Proyektor 

3) HP Siswa 

b. Bahan 

1) E-LKPD https://www.liveworksheets.com/3-tf134153sh  

2) Gelas 

3) Sendok 

J. Penilaian 

a. Teknik Penilaian (Sikap Spiritual, Sikap Sosial, Pengetahuan, Keterampilan) 

b. Pembelajaran Remidial 

c. Pembelajaran Pengayaan 

I. Lampiran 

1. Lampiran 1 (Materi/Rangkuman Materi) 

2. Lampiran 2 (Media Pembelajaran) 

3. Lampiran 3 (LKPD/LKS) 

4. Lampiran 4 (Soal Evaluasi) 

5. Lampiran 5 (Penilaian) 

 

Tulungagung, ……………………………. 

        Guru Kelas IV, 

https://youtu.be/c6Zu9MiUG3k
https://online.flippingbook.com/view/385093943/
https://www.liveworksheets.com/3-tf134153sh
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Lampiran 1 Materi/Rangkuman Materi 
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Lampiran 2 Media Pembelajaran 

1. Contoh Iklan 
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2. Video Seni Rupa Daerah “Batik” 

 

 

3. Video Iklan 
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Lampiran 3 LKPD 
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Lampiran 4 SOAL EVALUASI 

1. Kisi-Kisi Soal Evaluasi 

No Kompetensi 

Dasar 

Indikator Materi 

Pokok 

Indikator 

Soal 

 

Level 

 

Nomor 

Soal 

Bentuk 

Soal 

1 3.4 

Menganalisis 

informasi yang 

disampaikan 

paparan iklan 

dari media 

cetak atau 

elektronik 

3.4.1 Menemukan 

unsur-unsur yang 

disampaikan paparan 

iklan dari media 

cetak atau elektronik 

 

 

 

 

 

  

 

Iklan - Disajikan sebuah 

pernyataan, siswa  

diminta menemukan 

pengertian iklan 

- Disajikan media iklan, 

siswa diminta memilih 

jenis media yang 

berbeda 

- Disajikan ciri umum 

iklan, siswa dapat 

menemukan ciri umum 

iklan 

C4 

 

 

 

C4 

 

 

 

C4 

 

 

 

1 

 

 

 

2 

 

 

 

3 

 

 

 

Pilihan 

Ganda 

3.4.2 Menyimpulkan 

isi teks yang 

disampaikan paparan 

iklan dari media 

cetak atau elektronik 

 - Disajikan sebuah iklan, 

siswa diminta 

mengelompokkan jenis 

iklan berdasarkan 

isinya 

C5 4,5 

2 3.9 

Mengelompok

kan materi 

dalam 

kehidupan 

sehari-hari 

berdasarkan 

komponen 

penyusunnya 

(zat tunggal 

dan campuran). 

3.9.1 Menyeleksi 

materi dalam 

kehidupan sehari-

hari berdasarkan 

komponen 

penyusunnya (zat 

tunggal dan 

campuran). 

Zat Disajikan sebuah pilihan, 

siswa dapat menentukan 

contoh zat camoouran 

 

 

 

 

C4 

 

 

 

 

 

 

 

6,7,8 

 

 

 

 

 

 

 

Pilihan 

Ganda 

3.9.2 Menyimpulkan 

tentang perbedaan zat 

tunggal dan zat 

campuran  

 Disajikan sebuah 

pernyataan, siswa dapat 

membedakan zat tunggan 

dan zat campuran 

berdasarkan contoh 

C4 9,10 

3 3.4 

Memahami 

karya seni 

rupa daerah 

3.4.1 Menggali unsur 

karya seni rupa 

daerah 

Karya 

Seni 

Rupa 

Daerah 

Disajikan pilihan, siswa 

dapat memilih bentuk 

karya seni rupa daerah 

C3 

 

 

11 

 

 

Pilihan 

Ganda 

3.4.2 Menganalisis 

masing-masing unsur 

dalam karya seni rupa 

daerah (C4) 

 Disajikan contoh unsur 

karya seni rupa, siswa 

mengetahui fungsidan 

ciri dari karya senirupa 

daerah 

Disajikan contoh bentuk 

pola batik, siswa diminta 

menentukan 

jenisbatiknya 

 

C4 

 

 

 

 

C4 

 

13,14 

 

 

 

 

12,15 
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2. Soal evaluasi 
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Lampiran 5 PENILAIAN 

LEMBAR PENGAMATAN PENILAIAN SIKAP PENILAIAN OBSERVASI 

 

Rubrik: 

Indikator sikap aktif dalam pembelajaran: 
1. Kurang baik jika menunjukkan sama sekali tidak ambil bagian dalam pembelajaran 

2. Cukup  jika  menunjukkan  ada  sedikit  usaha  ambil  bagian dalam pembelajaran tetapi 

belum ajeg/konsisten 

3. Baik  jika  menunjukkan  sudah  ada usaha  ambil  bagian  dalam  pembelajaran tetapi 

belum ajeg/konsisten 

4. Sangat baik jika menunjukkan sudah ambil bagian dalam menyelesaikan tugas kelompok 

secara terus menerus dan ajeg/konsisten 

 
Indikator sikap bekerjasama dalam kegiatan kelompok. 
1. Kurang baik jika sama sekali tidak berusaha untuk bekerjasama dalam kegiatan kelompok. 

2. Cukup jika menunjukkan ada sedikit usaha untuk bekerjasama dalam kegiatan kelompok 

tetapi masih belum ajeg/konsisten. 

3. Baik jika menunjukkan sudah ada usaha untuk bekerjasama dalam kegiatan kelompok tetapi 

masih belum ajeg/konsisten. 

4. Sangat baik jika menunjukkan adanya usaha bekerjasama dalam kegiatan kelompok secara 

terus menerus dan ajeg/konsisten. 

 
Indikator sikap toleran terhadap proses pemecahan masalah yang berbeda dan kreatif. 

1. Kurang baik jika sama sekali tidak bersikap toleran terhadap proses pemecahan masalah 

yang berbeda dan kreatif. 

2. Cukup jika menunjukkan ada sedikit usaha untuk bersikap toleran terhadap proses 

pemecahan masalah yang berbeda dan kreatif tetapi masuih belum ajeg/konsisten 

3. Baik jika menunjukkan sudah ada usaha untuk bersikap toleran terhadap proses pemecahan 

masalah yang berbeda dan kreatif tetapi masuih belum ajeg/konsisten. 

4. Sangat baik jika menunjukkan sudah ada usaha untuk bersikap toleran terhadap proses 

pemecahan masalah yang berbeda dan kreatif secara terus menerus dan ajeg/konsisten. 

 

Bubuhkan tanda √ pada kolom-kolom sesuai hasil pengamatan. 

 

 

N 

o 

N 

a 

m

 a 

S 
is 
w 
a 

Sikap 

Tanggung 
Jawab 

Jujur Peduli 
Kerjasama 

Santun 
Percaya 

diri 
Disiplin 

K 
R 

C 
K 

B 
A 

S 
B 

K 
R 

C 
K 

B 
A 

S 
B 

K 
R 

C 
K 

B 
A 

S 
B 

K 
R 

C 
K 

B 
A 

S 
B 

K 
R 

C 
K 

B 
A 

S 
B 

K 
R 

C 
K 

B 
A 

S 
B 

K 
R 

C 
K 

B 
A 

S 
B 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

1 

 

2 

 

3 

 

4 

1                              
2                              
3                              
4                              
5                              

K  : Kurang C: Cukup B: Baik SB : Baik Sekali 
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Lembar Penilaian Sikap – Observasi pada Kegiatan Praktikum IPA 

Mata  Pelajaran :…………………………………………………………………………. 

Kelas/Semester : …………………………………………………………………………. 

Topik/Subtopik : …………………………………………………………………………. 

Indikator            : Peserta didik menunjukkan perilaku ilmiah disiplin, tanggungjawab, jujur, teliti, 

dalam melakukan percobaan ……………………………………… 

No 
Nama 
Siswa 

Disiplin 
Tanggung 

Jawab 
Kerja 
sama 

Teliti Kreatif 
Peduli 

Lingkungan 
Keterangan 

1         
2         
3         
4         
5         
6         

,,,,         
Kolom Aspek perilaku diisi dengan angka yang sesuai dengan kriteria berikut. 

4 = sangat baik         3 = baik            2 = cukup             1 = kurang 

 

 

 

Lembar Penilaian Sikap – Observasi pada Kegiatan Diskusi 

BAHASA INDONESIA – IPA - SBDP 

Mata  Pelajaran :…………………………………………………………………………. 

Kelas/Semester : …………………………………………………………………………. 

Topik/Subtopik : …………………………………………………………………………. 

Indikator            : Peserta didik menunjukkan perilaku kerjasama, santun, toleran, responsive, dan 

proaktif serta bijaksana sebaagi wujud kemampuan memecahkan masalah dan 

membuat keputusan  

No Nama Siswa Kerja sama Rasa Ingin Tahu Santun Komunikatif Keterangan 
1       
2       
3       
4       
5       
6       

,,,,       

Kolom Aspek perilaku diisi dengan angka yang sesuai dengan kriteria berikut. 

4 = sangat baik         3 = baik            2 = cukup             1 = kurang 
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Topik : …………………. 
Indikator : ………………….. 
Soal : …………………. 
Jawaban : 

a. ………………… 
b.   ………………… 
c. ………………… 
d.   ………………… 
e. ………………… 

Penilaian Pengetahuan - Tes Tulis Pilihan Ganda 

 

 

 

LEMBAR PENILAIAN PENGETAHUAN –TERTULIS 

(Pilihan Ganda) 

BAHASA INDONESIA – IPA - SBDP 

 

 

LEMBAR PENILAIAN PENGETAHUAN (ANALISIS)- TES TERTULIS 

BAHASA INDONESIA – IPA - SBDP 
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Rubrik Penilaian Penugasan Pembuatan Iklan 

No. Kriteri

a 

Kelompok 

9 8 7 6 5 4 3 2 1 

1 Kesesuaian dengan konsep dan prinsip bidang studi          

2 Ketepatan memilih bahan          

3 Kreativitas          

4 Ketepatan waktu pengumpulan tugas          

5 Kerapihan hasil          

 Jumlah skor          

 

Keterangan:  4 = sangat baik, 3 = baik, 2 = cukup baik, 1 = kurang baik 

NilaiPerolehan =  
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